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3-1. Aivetor 10 YpoppKo TpoPAn Lo

mn z = 2%, + 3%,
.. X1 + 2X2 > 4
3x; - Xo < 3
-3X1 + 2X2 = 5

x20, (=12

No petacynuatiotel 6TV TOTOTOMUEVT LOPOT).

3-2. To mopakdT® YPoUUKO TPOPAN O VO LETAGYNUOTIOTEL GTNV KOVOVIKT LOPOT|

min z = 5x + Xy - 4x5

LT X, + X, - 2x3 = 5
2X1 - X, *+ X3 = 2
-X1 + Xy - 2X3 = 10

x>0, j=1,2,3

3-3. To mapaxdtom ypouukd TpdPANUe VO LETOGYNUOTIOTEL GTNV TUTOTOEVN
HopoN

min z = 5x; + Xy - 4x5
W.7T. X1 + Xy - 2X3 > 5
2x; - X, + X3 < 2
-X; + X, - 2x3 > 10
XZZO, —10SX3S20

3-4. Amodei&te O0TL TO TOPAKATO YPAUUIKO TPOPANLA £xEl Eva TEPITTO MEPLOPIOUO
KOl LETATPEYTE TO GTNV KOVOVIKI LOPOT.

min 4 + 6y + 2z + w

LT 2x - 2y + 4z + 2w = 10
2x + 2y - z - W = 8
6x + 2y + 2z = 26

X,y,zZ, w20




